
10*5
50:5
70:10
8*10
90:9
30:10
18 : 3 + 12 * ( 2 - 1 ) : 3
19 - ( 54 : 9 + 48 : 6) : 2
( 7 + 5 ) : 2 - 12 : 4
18 : 3 + ( 5 * 6 ) : 6 - 4 



Фермер собрал 27 кг малины и 
разложил их в поровну в 3 ящика. 
По сколько кг ягод оказалось в 
каждом ящике? 

9 фарфоровых собачек и 26 
кошечек расставили поровну по 5 
полкам. Сколько фигурок стоит на 
каждой полке? 

В бидоне было 20 л молока. Налили 
4 банки по 3 л. Сколько литров 
молока       осталось в бидоне?



9 * 2+12 : 4=                
35- (2*7+36:9)=                       
7*8- (50 – 48:8) =
 54:6*7+ 3*5 =

64:8*5-15:3+34
100- (35-45:5)
81:9-27:3+(90-36:4)
72:8+7*4+29-33
100-(36:9+42)-15



Начерти прямоугольник, у 
которого ширина 2 см, а длина в 
3 раза больше.      Найди его 
периметр, площадь.



В магазин привезли 7 
коробок с ёлочными 
гирляндами по 4 штуки в 
каждой и  ещё  15 больших 
гирлянд. Сколько всего 
гирлянд привезли в магазин?



В школе 7 дней расходовали по 9 кг 
овощей в день и 2 дня по 8 кг в день. 
Сколько килограммов овощей 
израсходовали всего за все эти дни?



Найдите площадь квадрата, если его 
сторона равна 4 метра.

Катя разложила 27 конфет брату Толе и двум его 
друзьям поровну. Сколько конфет было на 
каждой тарелке?



Сравни:
3 дм 3 см и 2 дм 2 см
1 дм 5 см и 20 см
17 см и 1 дм 7 см
1 дм и 14 см
2 см и 1 см 6 мм
50 мм и 5 см
1 см 5 мм и 15мм
3 см 7 мм и 5 см
76 мм и 6см
1 дм и 93 мм
4 см и 40 мм
6 см 5мм и 7 см



У Миши в коллекции 5 
зарубежных марок, а российских 
в 6 раз больше. Сколько 
российских марок в коллекции у 
Миши?

Саше 12 лет, а его сестре Лене в 
два раза меньше. Сколько лет 
Лене?



 Масса тыквы 4 кг. Это в 2 раза 
больше, чем масса кабачка. Какова 
масса кабачка?

 Утром Серёжа сделал 4 модели 
самолётов, что в 2 раза меньше, чем 
вечером. Сколько моделей 
самолётов сделал Сережа вечером?

Почтальон разнёс 72 газеты, а 
журналов в 8 раз меньше. Сколько 
газет и журналов разнёс почтальон?



 В ряду сидит 6 мальчиков, а 
девочек в 2 раза больше. 
Сколько всего в ряду сидит 
детей?

 У Люды 18 календариков, а у 
Ани в 2 раза меньше. Сколько 
календариков у девочек?



 На 3 костюма идёт 9 м ткани. 
Сколько метров ткани пойдёт на 6 
костюмов?

В 4 тетрадях 48 листов. Сколько 
листов в 7 таких же тетрадях?

 Для детского сада, в котором 6 
групп, ку пили кровати. Если в 
каждую группу поста вить по 6 
кроватей, то останется 8 кроватей. 
Сколько кроватей купили?



У учителя было 45 тетрадей. Он раздал 
10 ученикам по 2 тетради. Сколько 
тетрадей осталось у учителя?

Валя решила 10 примеров на сложение, 
а на вычитание на 6 примеров меньше. 
Во сколько раз больше решила Валя 
примеров на сложение, чем на 
вычитание?

В вазе 4 персика, а абрикосов в 2 раза 
больше. На сколько меньше в вазе 
персиков, чем абрикосов?




